U AME IN FEET

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА **ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ**

Газета выходит с 24 ноября 1951 года

ЗАБОТА О ЛЮДЯХ

ЗАБОТА О ПРОИЗВОДСТВЕ

ТЕДАВНО ВЦСПС ПРОДЛИЛ общества до конца пятилетки. Массовое движение за повышение культуры производства, улучшение охраны труда и техники безопасности, механизации и автоматизации производственных процессов приобрело всенародный характер. Достаточно сказаты, что за время Всесоюзного смотра культуры производства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина поступило пять ний по улучшению и оздоровлению условий труда. За время смотра смонтировано и реконструировано 250 тысяч вентиляционных систем и установом. В последнее четырехлетие производственный травматизм в народном хозяйстве снизился на 35 про-

Не ослабевает внимание к культуре про-Не ослабевает внимание к культуре при-язводства и на предприятиях нашего горо-да. По итогам смотра в 1970 году три предприятия в городе добились и с честью носят высокое звание предприятий высо-кой культуры — цементный завод, комби-нат строительных материалов и ТЭЦ-9. здесь борьбу за высокую культуру производства, за промышленную встетику рас-сматривают как важнейший фантор повышения производительности труда и этим руководствуются в своей повседневной дея-

тельности. Тельности. Только за прошлый год в общественном смотре на цементном заводе приняло уча-стие 752 человека, подано 194 предложения, направленных на повышение эффективно-

сти производства, улучшение условий труда, снижение запыленности, сокрашение ручного труда и др. Внедрено 191 предложение с условным экономическим эффектом 280 тысяч рублей. Закономерным результатом активного участия цементников в походе за культуру производства стало награждение коллектива дипломом висства по можения в походе за культуру производства стало награждение коллектива дипломом

зультатом активного участия шементников в походе за культуру производства стало награждение коллектива дипломом ВЦСПС по итогам очередного этапа Всесоюзного смотра как победителя среди предприятий Министерства промышленности строительных материалов страны. Планомерно и последовательно занимаются смотром культуры производства на нефтехимическом комбинате. На каждом заводе и в каждом чех разработаны планы повышения культуры производства. В целом на предприятий роизводства. В целом на предприятий роизводства. В целом на предприятий роизводства. В целом на предприяти разработан перспективный план оргтехмероприятий по сокрашению ручного и тяжелого труда до конша пятилетим. Внедрение этих мероприятий позволит облегчить и сократить тяжелый ручной труд 1675 работников. даст условную годовую экономию свыше 680 тысяч рублей. Полмесила назад на заседании ПДПС заслушивался вопрос о ходе выполнения мероприятий по культуре производства, где с докладом выступия заместитель генерального директора АНХК В. М. Орлов. Наряду с определенными успехами докладчик и выступившие в прениях отметили цеудовлетворительное выполнение многих мероприятий, в частности, срыв гороков выполнения, плохое содержание бытовых помещений, захламленность территорий це-

помещений, захламленность территорий це-

Подоб-недостатки бытуют и других предприятиях.

Активную роль в борьбе за высокую культуру производства на нефтехникомби-нате играет и заводской комитет профсою-за. Нынешний апрель был объявлен улармын месяцем по наведению образцового ным месянем по наведению ооразцового порядка на территории комбината и в цехах. Сейчас рукоподителям цехов и профсоюзным комитетам на заводах предложесоюзным комитетам на заводах предложе-но провести кампанию по навсле-нию порядка и оформлению терригорий цехов и производственных помещений. На нефтехимкомбинате, как, впрочем, и на дру-гих передовых предприятиях города, стало правилом учитывать результаты смотра культуры производства на участках, в не-чах и на заводах при полежении итогов хах и на заволах при подведении итогов социалистического соревнования.
И вместе с тем в городе немало прел-

И вместе с тем в городе немало прелприятий, где запыленность и загазованприятий, где запыленность и загазованпость превышают нормы, где по-прежнему
высок процент ручного труда, не хватает
бытовых помещений, вентиляционные системы не отвечают существующим требованиям и другое. Это относится к заводам
стройнидустрин, мебельной и швейной фабрикам, деревоперерабатывающим комбинатам, Майскому ремонтно-механическому
заводу и другим.
До конца пятилетки намечена обширная
программа дальнейшего оздоровления,
улучшения условий труда. Государство отпускает необходимые средства, профсоюзы
располагают многочисленной армией активистов. У нас есть все условия, чтобы побиться на каждом предприятии высокого
уровня культуры производства.

уровня культуры производства.

CBESA BCECOЮЗНОГО ОБЩЕСТВА "ЗНАНИЕ"

20 июня в Москве, в Боль-шом Кремлевском Дворце, от-крылся VI съезд Всесоюзного общества «Знание». Он поляе-дет итоги работы общества за последние четыре года, наме-тит пути дальнейшего улучше-ния качества лекционной пропоследние паганды, совершенствования ее

Всесоюзное общество «Знаниез побровольная организация советской интеллигенция, созданияя 25 лет назад. Оно насчитывает сейчас в своях рядах 2,5 миллиона человек К VI съезду организации общетата почития с польники устанизация с польники устани ства пришли с большими ус-пехами в распространении по-литических и научных знаний литических и научных знаций среди народа. Только в прошлом году лекторы прочитали в различных аудиториях около 20 миллионов лекций.

Родь общества «Знание» в идейно-политической и культурной жизии страны высоко оценивает Центральный Комиоценивает центральный коми-тет партии. В приветствии, с которым обратился к съезду ЦК КПСС, говорится, что об-щество «Знание» стало чагк-ным и эффективным звеном идеологической работы.

За большие заслуги в про-паганде политических в науч-ных знаний, активную работу по коммунистическому воспитанию трудящихся Всесоюзное общество «Знание» награждено орденом Ленина.

н. ВЕЛИКАНОВ, корр. ТАСС.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

ОБ УЛУЧШЕНИИ ОБСЛУЖИВАНИЯ **ИНВАЛИДОВ** ОТЕЧЕСТВЕННОЙ войны

Исполком обязал начальников железнодорожной станции Ангарск, агентства Аэрофлота, автостанции обеспечить продажу билетов инвалидам вне жу билетов очереди.

Руководителям предприятий руководителям предприятии бытового обслуживания, обще-ственного питания обеспечить первоочереаное обслуживание инвалидов. Заведующей гор-здравотделом, начальникам инвалидов. За здравотделом, рекомендовано медсанчастей улучшить контроль за лечебны-ми учреждениями по медицин-скому обслуживанию инвалискому оослуживанию инвали-пов войны и о порядке от-пуска им медикаментов. Руко-водителям орсов предложено оказывать инвалидам войны помощь в приобретении ими промышленных и продовольст-денных тождов обеспечить вепных товаров, обеспечить прием от них заказов и до-ставку товаров на дом.

Исполком обязал начальника городского узла связи при наличии технической возможности устамваливать инвалидам Отечественной войны 1 и 11 групп телефоны вне очереди. Профсоюзные организации должны в первую очередь вы-

инвалидам войны,



ОБЪЕНТЫ ПРОИЗВОДСТВА ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ — ДОСРОЧНО



ЗАБОТА ПРОФСОЮЗА

З АВОД ТОВАРОВ народного потребления— З АВОД ТОВАРОВ народного потребления—
новый пусковой объект года. В первом квартале ритм работ на этой важной
строительной площадке был сбит несогласованностью действий заказчика, строительной и поставщиков. Своевременное окончание работ на отдельных объектах завода оказалось под угрозой
срыва В мае коллектив первого участка АМУ-1
треста Сибхиммонтаж, поддерживая почин строиталей Ленинграда, Новгорода, Доненка и Витебска по досрочной сдаче в эксплуатацию объектов
производства товаров широкого спроса, принял
на себя повышенные обязательства и призвал
других исполнителей следовать почину.
Первымя поддержали инициативу монтажни-

других исполнителен следовать почину.
Первыми поддержали инициативу монтажниксв работники отдела оборудования и эксплуатационники строящегося завода, которые приняли
решение своевременно укомплектовать пусковые
установки оборудованием. Слово оставлялось за
строителями СМУ-2, на счету которых еще длинный перечень невыполненных работ.

Главной задачей строители считают для себя Плавной задачей строители считают для себя — обеспечение фроинтом работ всех смежников. Доиушенное отставание со сдачей фундаментов под
монтаж в ближайшее время будет ликвидировано. На участке разработан график слачи фундаментов и помещений с учетом всех замечаний
монтажников. Строители СМУ-2 приложат все
силы, чтобы создать наиболее благоприятные условия для работы смежников и выполнения взятых ими повышеных обязательстве. тых ими повышенных обязательств

тых мии повышенных обязательств.

Нтак, теперь на строительстве завода товаров народного потребления все ведущие организации включились в соревнование по досрочному вводу пусковых объектов. Но, к сожалению, трудности на площадке еще есть. Монтажинки АМУ-1 из 130 тонн, завезенных на площадку технологических металлоконструкций, за месяц смонтировали всего 20 тони. Главная причила неудовлетворительной работы — отсутствие нужных грузоподъемных механизмов. Надо в срочном порядке решать вопрос обеспечения монтажников механизмами.

ный перечень невыполненных расот.

И вот на прошлой неделе начальник СМУ-2

И. И. Тимошенко сообщил в редакцию:

— Обсудив социалистическое обязательство, строительно-монтажных работ на плошалке, слежятое коллективом первого участка АМУ-1 тре- дует отнести плохую поставку УПТК строительста Сибхиммонтаж, коллектив первого участка стватруб разных диалетров. потребность в кото-СМУ-2 решил поддержать почин ленингращев.

ПИТОВСКАЯ ССР. На Каунасском радвозаводь трудятся импоготысячныя рабочих города. Изготовленные здесь магинсоль, сложные узлы для важны удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют зами удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и вибрации спососствуют замы удобные рабочие студья, ученьшения шумя и пососствуют замы ученьшения шумя и пососствуют замы ученьшения шумя и пососствуют замы ученьшения замы ученьшения шумя и пососствуют замы ученьшения замы ученьшения шумя и пососствуют замы ученьшения замы ученьшения

выпуск шестой

• ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ - РАЦИОНАЛИЗАТОР

ΙΕΚΑΛΚΑ

И НА ЭТОТ раз остановя-лись на кандилатуре Ивана Инановича Скляпова. Знали, что не подведет, оби-зательно сделает трудную ра-

боту хорошо.
Задание было такое: срочно Задание было такое: срочно смонтировать хололильное оборудование магазинов в ноных домах 7-го микрорайона. Для этого в СМУ-1 есть спепиалист, но так получилось, ото ему даля отпуск, предполагая, что на этот период срочной работы не случится. Вот и пришлось обращаться к И. И. Склянову.

Мы встретились со слесарем И. Скляновым в ремонтироме.

И. Скляновым в ремонтно-ме-ханических мастерских СМУ вечером. Он приехал со стро-ительной площадки и готовил-

ся к завтрашнему дню.
—Иван Иванович. Как продвигается дело с монтажом холодильников?

Нван Иванович, высокий, приветливый мужчина, улыба-

— Делаем. Уже выполнили монтаж, разволку. Получится. Начальник мастерских Н. Бекетов в своем рассказе о сле-саре экспериментальной груп-пы подчеркнул, что он самый пы подчеркнуй, что он самый активный рашионализатор кол-пектива. Что бы ни поручили выполнить Склянову, какое бы трудное задание ни дали, он обязательно справится. Есть у него хорошая рабочая смекалка, умение уловить са-мое нужное.

В трудовой книжке слесаря

за годы работы в СМУ запи-сано около 40 благодарностей и тоощрений. Из этих сорока абсолютное большинство — премии за рационализаторские предложения. Много предложения Склянова висерено. Правда, не все они дают большей правда, не все они дало поль-шой экономический эффект, но все очень и очень нужны кол-лективу домостроителей. Толь-ко за последнее время И Скла-нов разработал и внедрил ма-шинку для нарезки штраб под пинку для нарезки игграо под скрытую проводку в гипсоре-ечных перегородках, приспособ-ление для нарезки резьбы в витринах, станки для сгиба-ния свесов и желобов. В со-авторстве с товарищами по мастерской им предложен и мастерской им и мастерской им и мастерской им и мастерской и маст изготовлен станок для рубки

силикатного кирпича. Еще раньше была изготовлена бадья для подачи раствора каменцикам и многое другое.

Эти приспособления позволи-ли коллективу Домостроителей решить часть проблем по решить часть ренить часть проблем по уменьшению непроизволитель-ного труда на вспомогатель-ных операциях.

ных операциях. Он не изобретает «велосипед». Идет в другие коллективы, где выполняются такие
же работы, посмотрит, ист ли
там приспособлений. Если
есть, взвесит все «за» и «против»—подойдет ли? 41 потом
начинает искать лучший ва-

риант.
Помогает рабочему успешно выполнять задання еще и то, что владеет он несколькими специальностями, включая и такую, как горкретчик. Еще в 1963 году И. Склянов получил пятый разряд по смежной

специалист.

Большую работу ведет И. Склянов по подготовке молодых рабочих, в частности, с ноября к нему прикрепили учеником подростка Сергея Никифорова. Сергей не умел держать в рукох молоток, относился и работе несерьезно. Пван Иванович мало убеждал мололого рабочего в пользе труда словами. Он просто работал, Работал так, что можно залюбоваться. И парещь, глядя на своего наставника, понял, что и слесарем быть если настоящим, почетно. И вот сегодня Сергей Никифоров уже самостоятельно выполняет поручения. Он стал специалистом 2-го разряда, успешно закомчил 8-й класс.

Вечером, когда город зати-

Вечером, когда город зати-хает, смолкает гул могоров, слесарь И. Склянов берет в рукв кииги. Он чувствует, что знаний маловато, чтобы тео-ретически обосновать новую задумку. Для Склянова — рабочего, рационализатора. грудпости никогда не были препятствием на пути к достижению намеченной цели.

в. курьянинов, сотрудник газеты «Ангар-ский строитель».



Сотрудники института гигнены труда и профзаболеваний проводят целый ряд научных исследований непосредственно на промышленных предприятиях. В настоящее время группа гитиены труда работает в иехе производства диметилтерефталата на нефтехимическом комбинате. Предметом изучения являются условия труда, состояние здоровья рабочих и профилактика профазболеваний. В будущем году институт должен выдать нефтехимикам свои рекомендации. Активно участву-от в научных исследованиях старший научный сотрудник Э. Э. Макханов и младший научный сотрудник И. Н. Суво-

на снимке: И. Н. Суворова и Э. Э. Макханов. Фото И. АМОСОВА

Книга почета рационализаторов

Завком нефтехимического комбината утвердил положение о кинге почета рационализаторов и изобретателей АНХК. В кингу почета заносятся участники соревнования, выполнившие принятые обязательства по рационализации. Инженеру в течение года необходимо подать не менее 12 предложений, рабочему—6, творческим бригалам—10. Определены и суммы экономического эффекта. Рационализаторам, чыи имена будут занесены в книгу почета, решено вручать почетное свидетельство и денежную премию. Кроме того, рационализаторам будут предоставлены льготы при распределении путевок в санатории и право выбора времени очередного отпуска.

В книгу почета будут заноситься коллективы заводов, управлений и общекомбинатовских цехов, активно участвующие в рационализации. Для всех предприятий обязательное условие — чтобы каждый шестой работник был рационализатором.

LOPOTON TEXHUYECKOTO ПРОТРЕССА

Коллектив центральной заводской лаборатории ремонтио-механического завода нефтехимическо-го комбината давно славится как коллектив творческий, инициативный. Ведь недаром он но-сит высокое звание коллектива коммунистическо-

го труда. Об успехах работников ЦЗЛ в техническом про-грессе свидетельствуют многие факты. Как изве-стно, до недавнего времени для рештеногра-фии металлических изделий в основном при-менялись стационарные установки, имеющиеся в котельно-сварочном цехе и в цехе ребристых груб. котельно-сварочном цехе и в цехе ресультых туу. Сейчас в практику слесарей-разпоррафов лаборатории вошла новая отечественияя установка «ИРА-1л» для просвечивания металла. Это—переносный аппарат. Он может питаться не только от сети переменного тока, но и от аккумулятора, обеспечивает хорошее качество просвечивания.

Внедрение передвижных установок создало большие удобства для работы. Отпала необхо-

димость перевозки к аппаратам тяжелых и гро-

моздких изделий. Благодаря изготовлению па, стало возможным "п па, стало возможным дрименение новой схемы зарядки кассет для просвечивания. Ввиду малой энергии снизилась мошность ионизирующего излучения на рабочем месте. В результате внедрения этих новществ резко возросла произволительность труда слесарей-раднографов. Успешно освоили работу на новой переносной установке И. И. Столбов, В. П. Демьяненко, В. А. Молоканов.

установке 11. 11. В. В. А. Молоканов Нельзя не сказать доброго слова и о сотрудницах лабораторйи химического анализа металла. Здесь отличию трудятся такие лаборапты, как А. М. Могилевцева, М. И. Салькова, А. В. Довгалева. С. В. Шаблицкая. Коллектив заводской лаборатории взял под особый контроль заказы пусковой стройки 9:ЛОУ АВТ. А. ТЕРЛЕЦКИИ.

первом году пятилетки потру-ВКЛАД дились хорошо. Яркое свиде-**АВТОМОБИЛИСТОВ**

«Творческий поиск поватороя «творческий поиск поватором направим на выполнение ре-шений XXIV съезда КПСС»— под таким лозунгом 15 июня этого года в управлении ав-тотранспорта стройки прошла конференция рационализато-ров производства. На конфе ров производства. На конфе-ренции состоялся большой раз-говор о проблемах техниче-ского прогресса, резервах про-изводства, необходимости еще шинре развернуть рационализа-торскую работу на всех уча-стках производства. Рационализаторы автобаз в

тельство тому — при плане получения экономического эф-фекта 15 тысяч рублей авто-мобилисты получили 17,6 ты-сячи рублей.
По итогам конкурса на луч-шую постановку рационализа-торской работы среди коллек-тивов автобаз первое место заняла автобаза № 8, второе — ввтобаза № 1 и третье — автобаза № 1 и третье — автобаза № 1. Заслуживает внимания при-способление для расточки-гильз шилиндров «ЗИЛ-190», внедренное по предложению

слесаря-моториста автобазы № 8 Е. Џ. Завалина. До внедрения этого приспособления рвсточку гилъз цилиндров выполияли только на Иркугском авторемонтном заводе. После внедрения эта операция выполняется в мастерских ав-

тобазы.
За активное участие в ра-ционализаторской работе были вручены ценные подарки ма-стеру автобазы № 1 И. В. Ко-ковину, слесарю автобазы № 2 А. А. Валерман, автоэлектри-ку автобазы № 3 Н. Д. Еся-ну, токарю автобазы № 7 А.П. Ефремову, мотористу автобазы № 8 Е. И. Завалину.

С. ВЕСЕЛОВ, работник УАТ строительствя.

«НСКАТЬ и находить» — та-ким девизом руководствуются в своей творческой работе но-ваторы ремонтио-механическо-го завода Ангарского нефтехи-мического комбината. Он взят в вооружение и ветеранами, молодыми искателями ново-. Этот девиз был поставлен во главу угла и при органи-зации социалистического со-ревнования по рационализа-ции и изобретательству.

Наибольшее распространение на заводе получило индивидуна заводе получило индивидуальное соревнование. Из 300 заводских новаторов индивидуальным соревнованием ох-вачено 180 человек. Как пра-вило, большинство людей вило, большинство людей творческого труда успешно претворяют в жизнь взятые

СОРЕВНУЮТСЯ НОВАТОРЫ

Вот инженер-технолог Герасимов. Он долго вынашивал идею усовершенствования технологии изготовления квадратов на шпинделях задвижек. тов на шпинделях задвижек. Длительный и вдумчивый по-иск дал желаемые результа-ты — был изготовлен специ-альный станок, принципиаль-но изменивший старую техно-логию. Фрезеровка квадратов была заменена изготовлением их методом холодиой штам-

повки. Это позволило повыповки. Это позволило повы-сить производительность тру-да при изготовлении в восемь раз, сократить заграты на до-рогостоящий и дефицитный ин-струмент, облегчить труд ра-бочих. Это один из примеров, когда настойчиво претворяют-ся в жизнь взятые индивиду-альные социалистические обя-зательства. зательства.

Деятельное участие в сорев-новании принимают и заводпования принимают и завод-ские творческие бригады. К примеру, бригада в составе тт. Кирюхина, Прозорова, Ав-рамчука, Зуйкова и Филатова взялась подать в этом году пять предложений, разработать две темы из заводского темника.

н. ШЕЛЕСТОВ.

В тот вечер было как-то особенно тихо. Теле-рон совсем не звоинл, будто его выключили. Да-же такие «беспокойные» Наркомы, как В. А. Ма-нышев и И. И. Носенко, с которыми я был осо-венно тесно связан, не напоминали о себе вопро-сом, ставшим уже привычным в последлее времи: ккак лола?». дела?».

Кай делаг в своем кабинете, куда с улицы доно-сился привычный городской шум — гул машии, иногда громкий и беспечный молодой смех.

Рассеянно перебирал бумаги. Мысли не могли осредоточиться на них. Совсем незадолго перед ем мне попались на глаза обзор ниостранной петати и сводки ТАСС. Самые разные газеты прадали о близкой войне между русскими и немцами. е могли же все они сговориться!

Мои размышления прервал заместитель началь-ка Главного морского штаба В. А. Алафузов. Как всегда, он пришел с вечерним докладом. Обтановка как будто не изменилась; по-прежнему ыла очень беспокойной на Балтике, на Черпом юре — спокойнее; на Севере не происходило ничего особенного..

Снова оставшись один, я позвонил "Наркому

Нарком выехал. -- сказали мне.

— Нарком выехал, — сказали мме. Начальника Генерального штаба тоже не оказалось на месте. Решил связаться с флотами. Поговорил сначала с командующим Балтийским флотом В. Ф. Трибуцем, затем с начальником штаба Черноморского флота И. Д. Елисеевым, с командующим на Севере А. Г. Головко. Все были ма местах, все как будто в порядке. Командые пункты разверпуты, флоты уже в течение двух дней поддерживают оперативную готовность № 2. На берег отпушено лишь ограничение чисдвей поддерживают оперативную готовность № 2. На берег отпущено лишь ограниченное чис-до краснофлотцев и командиров. В Севастополе, в Доме флота, ндет концерт, но в штабах и на командных пунктах работа не ослабевает. Бди-тельно следят за обстановкой, докладывают обо

тил с собой карты. Мы рассчитывали доложить обстановку на морях, Я видел, что Алафузов от-лядывает свой белый китель, должно быть, счи-тал неудобным в таком виде идти к Наркому

Надо бы надеть поновее,-

— Надо бы надеть поновее, — пошутил он. Но времени на переодевание не оставалось. Наши наркоматы были расположены по соседству. Мы вышли на улицу. Дождь кончился, по тротуару снова прогуливались парочки, где-то совсем близко танцевали, и звуки патефона вырыва-лись из открытого окна. Через несколько минут мы уже поднимались на второй этаж небольшого особияка, где временно находился кабинет С. К.

Маршал, шагая по комнате, диктовал. Было все еще жарко. Генерал армин Г. К. Жуков сидел за столом и что-то писал. Перед ним лежало песколько заполненных листов большого блокнота для раднограмм. Видно, Нарком обороны и начальник Генерального штаба работали довольно подго.

долго. Семен Константинович заметил нас, остановил-ся, Коротко, не называя источников, сказал, что читается воз нашу страну.

Жуков встал и показал нам телеграмму, котолуков встал и подалал навы кастрамат, пом-рую оц заготовид для пограничных округов. Пом-нится, она была пространной — на трех листах. В ней подробио налагалось, что следует пред-принять войскам в случае нападения гитлеров-

Непосредственно флотов эта телеграмма не ка-

Пробежав текст телеграммы, я спросил:
— Разрешено ли в случае нападения применять оружне?

Поворачиваюсь к контр-адмиралу Алафузову: — Бегите в штаб и дайте немедленно указание

сегодня исполняется 31 год, как гатлеровская Ермания вероломно папала на нацу Родину. Началась Великая Оточественияя война, 1418 дей и ночей сражались советские люди с фа-шимом. Прорядняя невиданный тероизм, поку не прогремени последние залиы, возвестнящие ве-ликую Победу. Мы предлагаем нашим читателям отрывок яз икую Победу. Мы предлагаем нашим читателям отрывок вз инти «Накануме» известного советского флого-одия Героя Советского Союза Н. Г. Кузнецова, к котором он рассказывает о событиях в ночь 21 на 22 июня.

всем замеченном наблюдатели...

всем замеченном наолодателны. С пекосторым облегчением я подумал: раз командующие на местах, они сумеют, если понадобится, быстро сориентироваться. Нарком обороны в Генеральный штаб из наших оперсводок знают, что флоты приведены в повышенную го-

бывший из

рвность... В 20.00 пришел М. А. Воронцов, только что при-мвший из Берлина. Недавно мы с ним вспомин-и подробности этой встречи. В тот вечер Михаил Александрович минут ятьдесят рассказывал мне о том, что делается Германии. Повторил: нападения надо ждать с загу на час. пятьдесят

часу на час.
— Так что же все это означает?—спросил я его

— Так что же все это означаетт—спрокат в сто в упор.

— Это война! — ответил он без колебаний. Едва ушел Воронцов, явился адмирал Л. М. Галлер. Он тоже не уехал домой. Уже около года Л. М. Галлер занимался судостроением. Он завел разговор о каком-то документе, касавшемся приема кораблей. Дело было неспешное и не бот весть какое крупное. Я понимал, что Льва Михайловича привело не это. Заговорил о напряженной обстановке, о готовности флотов. сти флотов.
— «Октябрьская революция» все еще в Талли-

«Октяорьская революция» все еще в галяне е и на открытом рейде, — осторожно напомнил и. За этим стоял невысказанный вопрос: все ли телано, чтобы обеспечить безопасность линкора? Мы поговоряли о положении на Балтике, осо-енно в Либаве — она беспокомла меня более

бенно в Либаве — она беспоконла меня более других баз. Около десяти вечера Лев Михайлович ушел из моего кабинета. Еше не стемиело, как вдруг поднялся ветер, закругил воронками пыль на улище, стал трепать гардины на открытых окнах. Разразилась гроза, хлынул короткий, но сильный дождь, разгоняя весепую толпу гуляющих. Я успел выслушать еще один, внеочередной доклад В. А. Алафузова. С флотов поступали все новые донесения о неизвестных кораблях, появрющихся вблизи наших берегов, о нарушениях

ляющихся вблизи наших берегов, о нарушениях воздушного пространства.

Около 11 часов вечера зазвонил телефон. Я усланиват голос маршала С. К. Тимошенко.

— Есть очень важные средения. Зайдите ко

мне.
Выстро сложил в папку последние данные о Ни он, ни я еще не знали в ту минуту, что от первого столкновения с врагом Севастополь от-шел вместе с ним. Владвмир Антонович захва-

флотам о полной фактической готовности, то есть о готовности номер один. Бегите!

Тут уж некогда было рассуждать, удобно ли адмиралу бегать по улице. Владимир Антонович побежал, сам я задержался еще на минуту, уточ-нил, правильно ли понял, что нападения можно

ждать в эту ночь. Да, правильно, в ночь на 22 июля. А она уже наступила!. В наркомате мне доложили: экстренный приказ уже передан. Он совсем короток — сигнал, по коуже передан. Он совсем короток — сигнал, по ко-торому на местах знают, что, делать. Все же для прохождения телеграммы нужно какое-то время, а оно дорого. Берусь за телефонную трубку. Первый звонок на Баттику — В. Ф. Трибуцу; — Не дожидаясь получения телеграммы, кото-рая вам же постана, переводите флот на опера-тивную готовность номер один — боевую. Повто-раю еще паз. — боевую

еще раз — боевую.

Он, видно, ждал моего звонка. Только задал

вспро

Разрешается ли открывать огонь в случае явного нападения на корабли или базы?
 Сколько раз моряков одергивали за «излишнюю

ретивость», и вот оно: можно ли стрелять по вра-ry? Можно и нужно!

Командующего Северным флотом А. Г. Голов-Командующего Северным флотом А. Г. Голов-ко тоже застаю на месте. Его ближайший сосед— Финляндия. Что она будет делать, если нападет Германия на нас? Есть немало оснований считать, что присоединится к фашистам. Но сказать что-либо наверняка было еще нельзя.

— Как вести себя с финиами? — спрашивает Арсений Григорьевич. — От них летают немецкие самолеты к Поларному. —По нарушителям нашего воздушного пространфиниами? — спрашивает

ства открывайте огонь, — Разрешите отдать приказания?

Добро.

Севастополе на проводе начальник штаба I. Елисеев. И. Д.

— Вы еще не получили телеграммы о приведе-ши флота в боевую готовность? — Нет,— отвечает Иван Дмитриевич. Повторяю ему то, что приказал Трибуцу и Го-

Действуйте без промедления! Доложите



Каждый раз, когда в гости к ангарским пионерам приходит Мария Астиповна Козлова, для ребят это настоящий праздник. Рассказы о подвигах
наших отцов и делов на фромтах Великой Отчестевенной войны. рассказы

с своих боевых подругах—летчицах ночного бомбардировочного полка захавтывают ребят. Мария Антиповна—участник Великой Отчественной войны,
награждена орденами и медалями. Она частый гость на пионерских сборах.
Антарские пионеры язбрала ве почетным пионером.

На снимке: М. А. Козлова среди пионеров.

Фото А. Хамзина.

город и мы

Э ТУ МЫСЛЬ высказывают ввторы всех писем о нашем городе. О том, что хотелн обы видеть его еще лучше и чище — городом высокой культуры. «Это в наших сительница 76-го квартала. — Нужно только каждому проникнуться чувством большой любви и ответственности кольсом, что нас окружаета. Оттолкичющись от этого, двайте всему, что нас окружаета от толкнувшись от этого, давайте посмотрим, как же мы отно-симся к своему родному Ан-гарску. Вот что пишет пенси-оперка Е. Кавская, живущая в городе лишь второй год:

ОБЗОР ПИСЕМ

с...Есть в нашем городе, несмотря на его молодость, места, мимо которых невозможно пройти, не остановившись...». В пройти, не остановившись...». В письме речь о памятнике политнческим ссыльным, который находится на берегу реки
Китоя. К сожалению, приходится напоминать, что «мет
должного внимания к этому
священному месту в городе».—
ищен Е. Кавская.— «Запущена территория вокруг памятника. Не чувствуется, что
комсомольцы и пионеры здесь
отмечают знаменательные события в своей жизни...».
Важный вопрос поднимает в

Важный вопрос поднимает в своем письме А. Г. Филимонова, много лет проработавшая учительницей, ныне пенсионеручительницен, поите пелсопольс, ка. «Часто мы, взрослые, — пишет она, — не залумываемпишет она, — не запумываем-ся над своими поступками. Вот пример. Выбросили как-то во двор детскую коляску, которая стала уже не нужна. Прошло не более часа—от копродолжения инчего не осталось, ее разобрали, растащили по частям, поиграли и раскилали по кварталу. То же случилось со школьной партой, выброшениой за ненадобностью. ма непадобностью. Ма-ло сказать, что все это прино-сит много хлопот дворинкам. Нужно видеть тут и другос— отношение паших детей к ве-шам, к тому, что создано ру-ками людей...».

Письмо поднимает сразу не-сколько проблем. Есть тут над чем подумать и родителям, и всем организациям, имеющим отпошение к воспитанию девсем организации де-отношение к воспитанию де-тей. И автора следующего письма — А. Алексеева—бес-покоят вопросы воспитания и поведения «Стало модным, — пишет А. Алексеев, — холить по улице с транзистором, включенным на полную мощ-пость, или выставлять его на подоконник, раскрыв окно. Создается невыпосимый HIVM мешающий кому-то отдыхать, кому-то работать...». Объяснить подобные факты,

видимо, можно только недо-статками в воспитании. Можно

сколько угодно принимать ресколько угодно принимать ре-шений, направленных на син-жение шума в городе, но ин-чего не изменится, если в каж-дой семье не будет вестись со-ответствующая работа. Если у молодежи не будет воспитано чувство уважения к окружаю-

пими.

Значительная часть виссм песвящена вопросу благоустройства города. Особенно много таких пимем и мовых микрорайснов. «Там. где кончасте а сфальт». — так озглаваты све ниском жители дома % 3 м микрорайснов. «Там. а стать и мовых микрорайснов. «Там. и мовых может и помето и может что нужно привести в порядок улицу Гражканскую. Мы замижаемся от пыми, запинаемся с дыхаемся от пыли, запинаемся с кирпичи. Когда же будут приняты меры?».

Претензии жителей совершенно обоснованны. Но из отоста на письмо, который принися в редакцию за подписью главного инжелера СМУ-Т. Успенского, не заметно, чтобы товарищи, ответственные за благо-устройство, спенилы исправить свои огреми. Вот этот ответ:

«Участок улицы Гражданской вдоль микрорайона № 13 действа-тельно не имеет асфальтового по-крытия. С 1970 года и по насток ули-щее время на этот участок ули-ны нет заклачика и нет улицы Гражданской в титульных спис-ких.

вал.

Если определится заказчик и будет финансирование, СМУ-7 выполнит работы по асфальтированию. Кроме того, свере иставенная будат и 1972 году прокладываться коммуникации к строящемуся элинию КБО. Что касается террины кБО. Что касается террины сопредельной с микрорайонами 12 и 13, где осуществлен синосоружений, то уборку ее обязана мыполнить организация, ранее там существовавшая, а именно Сибтехмонтаж».

Надо думать, что с вопросом разберутся, и улипа Гражданская появится в ти-тульных списках. А вот тресту Сибтеммонтаж следует тресту Сибтехмонтаж следует немедленно привести в порядок территорию, которую занимал раньше.

Вопрос, который в письме В. И. Салманова, — тоже не новый. «Когда же будут убраны все индивидуальные антенкрыш домов?»,--спращивает он.

Совершенно верно: антенны портят внешний вид домов. Кроме того, они нарушают пормальную работу десятков телевизоров. Поэтому не служдено почисте по чайно принято решение горис-полкома, запрещающее уста-новку индивидуальных телевизионных антенн. Следует толь-ко контролировать выполнение этого решения, что возложено на работников ЖЭКов и домоуправлений.

... Много предстоит еще сделать нам всем, чтобы город наш стал действительно разповым.



В спортклубе «Ангара» работает много опытных тренеров, которые сумели воспитать немало отличных спортсменов. Одним из таких является Юрий Нехаев, мастер спорта, тренер по лыжам. Его воспитанники принимают участие в крупнейших соревнованиях.

Фото А. ХАМЗИНА.

BCE BO3PACTЫ покорны...

бол десятилетним мальчишкам и девчонкам! Только у «взрослого» баскетбола большие разлого» Саскетоола сольшее раз-меры площадки, тяжелый мяч и щит с кольцом высоко... И вот тогда один человек, влюб-ленный в баскетбол и детей, придумал другой, легкий, ма-ленький баскетбол — мини-

Второй гол мини-баскетбол завоевывает в нашей стране все больше поклонников. Упро-щенные правила игры спижают физическую нагрузку, делают его более привлекательным, игровым. Еще в прощлом году ангарские школьники поной игрой. Выиграла команда

школьников школы № 31. В этом году второй раз проводилось первенство города среди девочек 10—11—12 лет. Пять дней проходили соревнования. Для многих июнь стал месяцем спортивного крещения они будут переведены осенью во вторую возрастную группу тделения баскетбола ДЮСШ отлеления

ами будет проведен показа-ельный матч по мини-баскет-

болу. Приглашаем всех посмотреть

«маленький» баскетбол.
Р. ЧЕРНОУСОВА,
методист ДЮСШ гороно.

пост гаи

в, ТАРАСОВ внештатный миспектор ГАН

«СПОРТЛОТО»

В 17-м тираже выигрышей «Спортлото» (20 июня) выиграли следующие номера: 9 (борьба), 11 (велоспорт), 16 (гимнастика), 22 (коньки), 45 (футбол), 46 (хокъска) ки), 45 (футбол), 46 (хок кей).
Сейчас в Ангарске рас

пространяются билеты следующего, 18 таража, кото рый состоится 30 июня.
Играйте в «Спортлото»!

Зам. редактора М. Е. ШАГАНСКИЯ.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «Знакоммунизма» приглашает временную работу (на 2 меся

ца) машинистку.
Обращаться: пр. Карла Маркса,
41. остановка трамвая «Школь
ная».

Побра пожаловать в школы работавичей молодежи! Школы расположения М 3 (12-8 микрорайон, школа № 8); М 5 (сменяя, 189-4 квартал), № 6 (п Финария, школа № 29), № 5 (сменяя, 189-4 квартал), № 6 (п Финария № 18), № 7 (школа № 18), № 14 (сменяя, 72-8 квартал), Заочная икола № 18-0 квартал (школа № 1), посманся с протобрать посманся образования прикты судут распотать: пос. Китой (школа № 1), посманся (школа № 1), посман

меняем:

ятную в однокомнатную квартиры. Облашаться: 177-й квартал, дом 4, в. 75, в любое время. (552)

Двухкомиатную квартнру на равно-енную. Обращаться: квартал Б. дом 6. п. 22. телефон 4-30-21. (556)

Пвухкомнатную квартиру (солнеч-няя, 31.5 кв. м. на 3-м этаже) на грежкомнатную (первые этаже и мик-оровномы не предлагаты). Обращать ся: 107-3-10. (567)

Утеряные больнячные листы 054748, 054749, 054750 считать недействитель-ными. (557)

Утерянный аттестат за № 3-842882 читоть недействительным. (577)

Продается сал в обществе «Спут-ик». Узнать по телефону 4-06-90. (528)

Коллектив школы № 6 выражает глубокое соболенование учи-тельните школы Королевой Аль-бине Дмитриевие по поводу преж-депременной смерти брата — Побрынина Наколав Дмитриевича,

"СОВРЕМЕННИК" В КОНЦЕ ИЮНЯ

Во Дворие культуры «Современник» сосответь культуры «Современник» состота Грузинской ССР Арчила Гомнашвили, исполнителя роли Остапа Бендера в кинофильме «12 стульев». Концерт вела актриса Татьяна Кузьменкова.

Не менее интересный концерт будет 23 июня. В нем участвуют Вадим Мулерман и В. Круглова (начало в 19 и 21.30).

В 10 часов утра 25 июня в пойме реки

Китоя начнутся празднества, посвященные Дию советской молодежи. ме: комбинированная эста В его програм-Дию советской молодежи. В его програм-ме: комбинированная эстафета, перетяги-вание каната, блип-турнир по волейболу. Особо отдичившимся будут вручены награ-ды. В 19 часов на площади около «Современника» открывается праздник спортивными соревнованиями детей по велосипедному спорту. Будет проведен конкурс на лучший детский рисунок, выполненный на

асфальте. Выступит художественная само-деятельность. Вечер закончится празднич-ным фейерверком.
Эстрадный концерт «Песня, гитара, улыбка» состоится 27 июня. А 28 июня на сцене Дворца начинаются повые гастроли, —на этот раз Читинского областного дра-матического театра. Одновремению будет вестись работа на агитплощанках по ме-сту жительства. За это время выступят с беседами работники городского отдела внутренних дел, сотрудники Иркутского планетария.

А. ОВСЯННИКОВ, рабкор.

А. ОВСЯННИКОВ, рабкор.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 22 ИЮНЯ

3-й канал ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА. 14.05—Для школьников. «Костер». Те-левизнонный пнонерский сборинк.

жевиноминый пиомерская сборими. 14.35—Новости. 14.45—Цветное телевидение. *Май миз-стеровой». Мультофильм. 15.05—В эфире—«Молодость». Пресо-комференция с адмиралом флота Н. Н. Азмелько. 15.55—Приглашает конпертная студия. Концерт алсамбля песии и пляски Моломоженся округа, худо-

Спектакль Московского драматического театра на Малой Броиной.
21.20—«Прильстка Год второй», «Норильский промышленный комплекс», Передача 1-я.
21.50—Продолжение спектакля.
23.05—Покументальный фильм.
23.20—«Ты помнишь, томариш», Телевиномный музыкальный фильм.
24.00—«Время», Информационная про-

трамма. 00.30—Б. Никольский. «Чужая жизиь» Телевизионный спектакль.

елевизнонный спектакль. 5-й канал ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК. ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.

Концерт авсамбля пески и пляски 19,5—Пля детей, «Трама желавия»,
Концерт авсамбля пески и пляски 19,5—Пля детей, «Трама желавия»,
мественный руководитель народный доб-астрым моя». Телевизнонный аргист РСФСР С. Баблоев.
17,00—Покументальный фильм.
17,00—Сменные и мертыме». Художественный фильм. 1-я серия. (Мосфильм.)
19,00—Время». Пиформационная программа.
19,30—Пветное телепление, «Уэоры».
22,10—Информцентр-72». «Ново в законценти в потрамка потрамка.
19,30—Пветное телепление, «Уэоры».
22,5—«Пою о Родине моей», Фяльмконцерт.

приглашают на РАБОТУ:

■ АНГАРСКИЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МОНТАЖНО-НА-ЛАДОЧНЫЙ УЧАСТОК Всесоюзного треста Союзпромавтоматика с поездками в районы Урала в Сибири—слесарей-монтажников 3—4 разрядов КИПИА, слесарей-наладичиков КИПИА 4—5 разрядов, эко-номиста-плановика на временную работу. Обращаться: квартал 30, дом 4, в бюро по трудоустройству (на-телен вымуа). АНГАРСКИЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЯ МОНТАЖНО-НА-

■ МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ треста Сибпромвентиляция для работы в г. Ангарске—слесарей-монтажников 2. 3, 4-го разрядов по монгажу промышленной вентиляции (оплата труда сдельная). Обращаться: Ангарск, квартал 30, дом 4, в бюро по трудоустрой-ству (напротив рынка).

■ ИРКУТСКАЯ ТЭЦ-9 — слесарей по ремонту оборудования, машинистов котлов, машинистов тупбии, лежурных электромонте-ров, электромонтеров по ремонту электрооборудования, электросле-сарей по ремонту электрооборудования. ром. электромонтеров по ремонту электросорудования, электрическо-сарей по ремонту электрооборудования электрическо-то цеха и цеха ТАИ 1—4-го разрядов, дежурных слесарей, помощ-ника машиниста паровоза, составителей поездов, рабочих по ремон-ту путей. бульпозеристов, обмуровщиков, плотников, каменщиков-

плиточников, токарей, уборщица.
Обращаться: Ангарск, квартал 30, дом 4, в бюро по трудочстройству (напротив рынка). (519)

СМУ-1 Ангарского управлення теля специальных 3—4 разра гором го 170—200 рублей), плотников, каттеля автопогрузчика, водителя менщиков, жестяншиков (заработок 150—180 рублей), подсобных рабочих (мужчин в возрасте от катура 4-го — 5-го разряда, плот-18 до 45 лет) с обучением на мовника 4-го — 5-го разряда, ра-

Промтоварная база теля автопогрузчика, 18 до 45 лет) с обучением на выскатажников, каменшиков, плотвя-ков, трубоукладчиков. Холостые складом, кладовщиков. Обраков, труобульдачнов. Обра-обеспечиваются общежитием. Обрашаться: в бюро по трудо-устройству, квартал 30, дом 4 (на-устройству, квартал 30, дом 4 против рывка), бюро по трудоуст-(напротив рынка). (312) ройству. (403)

ХРОНИКА ФУТБОЛА

Сообщаем результаты матчей чемпионата страны среди комана второй лиги (седьмая зона), состоявшихся 17 июня: «Старт» — «Аэрофлот»—1:1, «Амур»—СКА (Х)—2:1, «Вулкан»—«Сибиряк»—0:0. 18 июня: «Сахалин»—«Туч»—1:0, СКА (Ч)—«Автомобилист» — 2:0.

положение команд на 22 июня

1.	Амур	5	12	7	5	-	20 6	19 5
2.	Сахалия		111	7	4		14 5	18 4
3.	CKA (Y)		12	5.	5	2	1711	15 9
4.	Автомобилист		12	5	2	5	14-12	12-12
5.	Аэрофлот		12	4	4	4	910	12-12
6,	Старт		12	4	3	5	9-11	.1113
7.	CKA (X)		11	4	2	5	15-10	10-12
8.	Вулкан		12	1	7	4	7-14	9-15
9.	Луч		12	2	4	6	5-15	8-16
10.	Сибиряк		11	1	5	5	6-12	715
11.	Селенга		11	2	3	6	6-16	7-15

КИНО

«МИР» — Ход белой королевы. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удл.—Радушие афтанской земли).

«ПОБЕДА» — Прерия. 10, 11-80, 13-30, 15-30, 17-20, 19-10, 21.

«ПІГОНЕР» — Свиозванец с гита-рой. 13-20, 16-30, 18-10, 20, 21-40. Кра-квий гвястук. 10. 11-40, 15. Кинозал. «Хроника» — Эксперимент доктора Абста. 17, 20, 21-40. Склероз совести.

«КОМСОМОЛЕП» — Мистер Икс. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удл. — Рус-ский мастер).

«ОКТЯБРЬ» — Достояние республя ин. 12, 17, 20. Красные янстья, 10, 15

«ГРЕНАДА» — Военная тайна. 14. Офицер запаса. 12. 16, 17-50, 1 (удл.), 21-50.

«ЮНОСТЬ» → Ромео и Вжульетта (дети до 16 лет не допускаются), 10, 13, 16, 18-40, 21-20. Чук в Гек. 9-45, 11-20, 13. Сезон любян. 15, 16-45, 18-30, 20-15, 22.

«ЛЕТНИИ» — Искателя приключений. 17, 19, 21.

«АНГАРА» — Освобождение (2 серия). 18, 21.

Кянотеатру «Комсомолец» требует-ся киномеханик.

• АНГАРСКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОПРЕДПРИЯТИЕ мин арское нассажирское автопредприятие — шоферов I. 2 классов на автобусы марок «Икарус-250», «ЛаА3-695», «ЛаА3-695», колдукторов на автобусы, карбюраторшиков, медника, автослесарей, ниженера-механика в группу надежности работы ватомобилей «ЛиАЗ-677»,

Обращаться: Ангарск, квартал 30, дом 4, в бюро по трудоустройству (напротив рынка).

Трест Сибмонтажавтоматика — нянь, повара в детский свд № 59 (квартал 99), автокрановщиков, слесарей-ниструментальщиков, слесарей-монтажников КИП, фрезеровщиков, контролера ОТК, таслесарен-милтамърков (колительности келажников, уборщин. Обращаться: Ангарск, квартал 30, дом 4, в бюро по трудоустрой-(504)

• АНГАРСКИЯ ЗАВОД ХИМИЧЕСКИХ РЕАКТИВОВ - аппаратчиков (мужчин), слесарей, газоэлектросварщиков, электромонтеров, токаря, шеферов 1 и 2 классов, подсобных рабочих, грузчиков,

ов, токаря, шоферов 1 и z классов, полька дожеров 1 и z классов 1 и z к

■ ФОТОСТУДИЯ ГОРОДА на постоянную и временную работу, а также на работу по совместительству и с неполным рабочим лимм—фотографов в павильовы, разъездных фотографов, сборщиков портретов, столяра.

Обращаться по адресу: квартал 50, дом 1, с 9 до 18 часов, кроме субботы в воскресенья.

(393)

Адрео в телефовы редакция: пр. Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации и общественная приемия» — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 9-45-92 бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры и типографии — 2-20-68.